

ニュースリリース (報道関係者各位)



「第57回伊勢原観光道灌まつり」にて 2つの新規イベントを開催します

第57回を迎える今年の道灌まつりでは、新規イベントとして2024年から[3x3.EXE PREMIER JAPAN 2024]のプローリーグに新規参入し、伊勢原を本拠地とする3人制バスケットボールのプロチームである「SPINNERS.EXE」とのコラボイベント、また、太田道灌公や歴史に対しての理解を深めてもらうことを目的とし、幅広い年代に人気がある謎解きイベントを開催します。

【道灌まつり×SPINNERS CUP (SPINNERS.EXE コラボイベント)】

- 1. 日時 令和6年10月6日(日) 午後1時~午後4時30分頃まで
- 2. 場所 道灌まつり会場 駅北口広場
- 3. 催し物予定
 - ・市内中学生の希望者による学生同士の試合を実施
 - ・SPINNERS.EXE のホーム初のエキシビジョンマッチを開催
 - ・昨年アメリカで開催された世界大会で1位を獲得した向上高校チアダンス部によるハーフタイムショーを実施
- ・SPINNERS.EXE の選手と一緒に来場者がフリースローやロングシュート体験を実施
 - ※【スペシャルゲスト】元女子バスケットボール日本代表でアテネオリンピック出場経験のある「矢野良子」 さん来場

【伊勢原なぞ解き街歩き太田道灌の宝物】

- 1. 日時 令和6年10月5日(土) 午後1時~7時30分頃まで
- 2. 場所 道灌まつり会場全域
- 3. 催し物予定
 - ・まつり会場にてチラシ(謎解き用)を配布し、謎を解きながら会場を練り歩く ※まつり会場内の建物等を利用した問題、太田道灌にかかる問題等
 - ・謎解きをクリアしていただいた方には景品のお渡し

■取材について

取材・撮影を希望される場合は、事前に以下の問い合わせ先までご連絡ください。

担当・問い合わせ先

商工観光課 0463-94-4729